



2024年4月19日

各 位

会社名 株式会社セイヨー  
代表者名 代表取締役社長 飯塚 周一  
(コード番号：2872 東証スタンダード市場)  
問合せ先 執行役員管理部長 安藤 力  
TEL 025-386-9988

## (訂正)「2024年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2024年4月12日に公表いたしました「2024年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「2024年2月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

#### 2. 訂正の内容

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

添付資料 14 ページ

(訂正前)

(セグメント情報等)

【関連情報】

当事業年度(自 2023 年 3 月 1 日 至 2024 年 2 月 29 日)

3. 主要な顧客ごとの情報

(単位：千円)

顧客の名称	売上高
森永乳業株式会社	1,080,055

(注)セグメント情報との関連は、単一セグメントであるため記載を省略しております。

(訂正後)

(セグメント情報等)

【関連情報】

当事業年度(自 2023 年 3 月 1 日 至 2024 年 2 月 29 日)

3. 主要な顧客ごとの情報

(単位：千円)

顧客の名称	売上高
森永乳業株式会社	1,080,055
<u>イオントップバリュ株式会社</u>	<u>474,591</u>
<u>株式会社日本アクセス</u>	<u>474,430</u>

(注)セグメント情報との関連は、単一セグメントであるため記載を省略しております。

以 上